

Centro de Desenvolvimento Sustentável do Semiárido

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 13, publicado no D.O.U. de 13/06/2017, seção 3, pág. 54, onde se lê: “Edital Nº 13, de 15 de maio de 2018”, leia-se: “Edital Nº 13, de 06 de junho de 2018”.

José Vanderlan Leite de Oliveira
Diretor